AR 307 2Eet Hi50 /4 AHe] FAE Aol %E%—‘—a%il AAEY 2.5¢
olgi& Ut ATt gt Aol BA7F 25kg & W, 1.4t 7R AL S

Q= Egof Higt A oW @ AR7tA] AL 4= QQALZ] LoHA L

(Ata+e] F FA)= 25 x 30 = 750( kg)

(¥ 2] F F-A1)= 2500 — 750 = 1750( kg)

(B & A2 FA)= 1750 + 50 = 35(kg)

(A A= vl o] AR} 42)= 1400 + 35 = 40(AFA)

s O

>
filo
-l> o




oS £ g8 At EQUnh AHZHY L =9] Yo 7t 64ha & o,

AekelE e el ol B ha A7) FohAL.

0.8km
- =

o
=
5

| 2
[> ®EF: 208ha

0.
1)

km § m 2, ha & m? 2 114 A4lotH,
(A v =] yol)

= 800x(22°])+2 = 640000 m?

(29])= 640000 x 2=-800 = 1600( m)
(A& e al] Yol

= (1800 + 800) x 1600 + 2 = 2080000( m )
2080000 m? = 20800a = 208 ha




U5 o [Fol [F5[ A8 4D [ B2
96 | 76 | 80 | 82 | 85

(FA)=(Ba)x (L= ) o] B2

85 % 6 = 510(%)

Zo] 42 [t ot

92+ ]+ 96+ 76+ 80 +82) = 85 x 6| L&
[ ]=85%6-(92+ 96 + 76 + 80 + 82)

[ ]=510-426,

[]=84R)




!

Ho

T

o

ﬂul

89 | 93 |94.8

o

98

97

el

&

&R

!

KA
=
D
Il
)
D
l__l
(=)
o0
l__l
F 2
Gl
D~
T &
Bo |
10
o x
0 ®
o}
3
|




A Fol, Ab8l, 55 A =] W B4k 89 YUk of 7)o
Al 442 ol o] o] Be Tk 914e] HelU L4
o Aol At B FYU

= E

> ®He 97

(] ZH=] A= 91 x 4 = 364 (F)
(Al ZH=2] )= 89 x 3 = 267 (F) o] 2=
A A4 364 — 267 = 97 () YUt




6. O+0+©)=+3=69,@=324d 4709+ 0, O, ©, @Y
B Fotolat,

> E.

> =l 59.75

D+O+©® =69x3=207
(+O+©+®)+4=(207+32) ~4="59.75




7. o O 22 2oFe e B 1254t YT o] i 1a 9]
A= 2 kg U 7H?

=i kg

>
[> ®E ! 220kg

S5 ~
Aol Ho]
=95 x 60 = 5700m> = 57a
12.54t = 12540kg
1a 9] 27| = 12540 + 57 = 220kg




theat 2ol Folrt 2 4Ahe 22 Al FAAPL WE
Utk B47kd @ wel Zolg FakAle. (& wegste] A%
Q F

A2)717] Vb A

1179cm  136.8cm  80.3cm 169.2 cm

= cm

>
> &g 2F168.07cm

478 0] F Zo] 1 117.9 + 136.8 + 80.3 + 169.2 = 504.2( cm)

47k @ o] Qo] :

504.2 + 3 = 168.066 - - - (cm) — 2F168.07 cm




S ARt 2547k B Sl st Qigvieh. Akt E b
O] FA= 4.2kg ©]1L, BFURES] A7} 0.2 kg o2 At gF 7]
A= 2 kgl A] FIA L

> E kg

> HE 0.16kg

Atk 2570 2] BA| 4.2 - 0.2 = 4(kg)
At 170 BA D 4+ 25 = 0.16( kg)




10.

1 _ .
Ohe3} 2L R Repe] Wel | o nEE Ayt 1%

>
[> e 3.6ha

=12

9

(dre] Yo])= 480 x 600 + 2 = 144000( m?)
i} 1
(A1) W O])= 144000 x 7 = 36000(m?)

whebA], 36000 m? = 360a = 3.6 ha YU T,




11.

Y29t A2 7F ZF2F 500m , 700m Q1 ZAMZA o] 72+
IR o o] goli= 2 ha Q17| kA L.

» = ha

o] 742 o]of

)
175000 m? = 1750a = 17.5 ha




12. SIHo] 45m o], &°]7} 30m ¢ ATHE|E meFe] FolE7t A5y
o] o]E 9] Yo7} 1155 m? 2HH, ol @ 1y 12| LBHA @

o
» = m
>

el 32m

ofgiuie] Z10]2 [ |m 2k3 shWl olel o] ol (45 +[ )
30 +2 =1155
45+ |=1155x2+30

45+ =17
[ ]=32(m)




1km? = 100 ha = 10000 a = 1000000 m?
5ha = 50000 m?

B Ho] 1 5x5 = 25(m?)
50000 + 25 = 2000(HH)




14. o 239 Hol g old 714 B9l o] Aeli 242,

_1800m . _

T--2600m-" "

0
o

3080000 m?

308 ha

vV V.V V¥
0%
(L

0
o

3.08 km?

B
(AreFe]E9] Hol)

= (1800 + 2600) x 1400 + 2 = 3080000 m?

1km? = 100 ha = 10000a = 1000000 m? ]2 &
3080000 m? = 30800a = 308 ha = 3.08 km? Y t}.




15. o8 % 2ol /1Y Phe 48 T2AL.

1 7
OF @3

@ 0.32 ® I

®
~lo

8

SRS
Il
|
o
Iy

=1+3=0.333---

=7+-9=0.777---

@ ® ©

=6+7=0.857---
@ 0.32

11

—— —=0.733.--
@15 0.733

— 2ol 7 Db S £ AuT




16. the B4 oA 0.8 7 0.9 Atole] Y BHE BE REAQ
10 8 10 13 5
Oz @5 ® 7 5 @
10
— =10+-13=0.7692- -
13
8
— =8=+-9=0.8888---
9
10—10 11 =0.9090- - -
11
E:13+12:1.0833-~
12
5
—=5=+-6=0.8333---
6
8 5
wratA 0.8 0.9 AFo] o] B4 %gﬁrg%mﬂr.




17. WxAe U7t 00

=]
=
29| $27} A% A o]

@ 48.08 =8 @ 285+3 ®)72.8 +14

@ 162+6 ® 728=8

B

@ 48.08 + 8 = 6.01
® 2.85+3=0.95
®728+14=52
@ 1.62+6=0.27
®728+8=09.1




18. WAl shA Q.
57.09 + 11

> E.

[> ®EeHl 519

B

AeAlos 1AM AL
5.19

11)57.09
55
20
11
99
99
0




ol ge

Fol 7k o B

5

gk A

A7

B!

.

ul

84(%),
86(%)

© 756+ 9

ot 516+ 6

T
H

=




20. o 5 277 HE AL A2A Q.

D 3+4 @ 3x ® 30 =40
@g ® 0.75




21. Zol7} 5.44m<Ql A Hlo]

TS 1679°] FEol LHrof 7t
Atgo] 71 A Hlo| o] ol E m QA AL
> = m

> & 0.34m

A,

5.44 = 16 = 0.34(m)

ot



=
104]

17°C
19°C

2

o

2%
44
27°C

24°C

x|
104
26°C

22°C

o
44
18°C

16°C

n

=
FJ=F

Al

I I
[anl)

N S ]

ML_IB I I

I = 3

™ -+ +F

o 5 5

BK = | +

3 ] &

o} + +

M 2 2
Cme 3 3
oo g T )
Tl o I
'~ ) ojll o

o o o & @ o
ol oy O 8 = " "
Bh SR = w

=l TRX w8 = [ |
B B o - T o or

Atel
9]
Atk

Ct
=
=4 3
=
Ct
=
st
ey
SE
B
22(°C)
)=
o

1+ o 1+ D
D

= A A A AN AN A

4

#7)-&0] 1.75°CH &=5Uth

[e}

]

-

20.25(°C)
(3) A&




® 87+6

@1.8+3

® 135+3

® 125+12

@ 34838

3olB& 183Ut}

—_— =
Aoy e
o o B o

—
BOE R )

© 0 O mn

\l/\l/\l/rA

< AR AR K
S5 5]
TETE
XY TE

FEEH
O oy

—

A
§

~—

A
A

(ol
(ol

(ol
aebA] o




